
Hírek
Magyar siker Angliában – Az idei 
Chelsea Flower Show nemzetközi 
kertépítő versenyén aranyérmet 
nyert angol kertet különleges, ma-
gyar tervezésű pavilonja segítette 
hozzá az elismeréshez. A Wood 
Wide Web névre keresztelt fe-
dett terasz egyedi, organikus de-
signt alkalmaz, mely a fák haj-   
szál gyökerei és a fonalgombák köl-  
csön hatását modellezi. A Bánáti 
+ Hartvig Építész Iroda krea-
tív koncepciójú formaterve alap-  
ján a fából készült pavilon egy-
máshoz illeszkedő, sejtszerű aszim-  
metrikus hatszögekből áll, me-
lyek kerete kanadai vörös céd-
rus, betétlapja pedig nyír rétegelt-  
lemez. Az objektum könnyű össze-  
szerelhetőségét speciális, rejtett il-
lesz  tések garantálják. 

Korhű fotelek – A közelmúltban 
felújított Operaház enteriőrjének 
fon tos részét képezik a magyar 
tervezésű és olasz szakemberekkel 
kö zösen kialakított nézőtéri ülő-
helyek. Az Arterior Komplex bel-
ső építészeti cég hat széktípust 
ter vezett, mindegyiket több variá-
cióval, melyeket a fokozatosan nö-
vekvő dőlésszögű padlózat tett 
szükségessé. A térbeli struktúrához 
379 darab, tölgyfából készült, 
íves háttámlájú, szegecselt pamut-
bársony kárpitos zsöllyefotel iga-
zodik. A páholyok első soraiba fix 
ülőlapos fotelek, mögéjük pedig 

kétfajta magasságú székek kerültek. 
Ahogy a színház egész belső terét, 
úgy a kakasülő 321 ülőhelyét is 
korhű anyaghasználat és megjelenés 
jellemzi. 

A biennálék után – A Miskolci 
Galéria (Miskolc, Rákóczi u. 2.) 
több részből álló kiállítássorozat 
keretében, történeti kutatásokra 
ala pozva viszi tovább az 1997 és 
2010 között megrendezett Mis-
kolci Grafikai Biennálék gon-
dol atmenetét. Céljuk a má so dik 
világháború utáni hazai sok-
szorosított grafika új szempontú, 
nem az avantgárd kánon mentén 
történő tárgyalása. A magyar grafika 
évtizede 1961–1971 című kiállítás 
az egykori biennálék és azok nagy-
díjasainak rekonstruálható anya-
gából válogatva mutatja be, milyen 
sokféle irányzat és felfogás kapott 
helyet az akkori seregszemléken. 
Ezzel párhuzamosan Kondor 
Béla halálának ötvenedik év-
for dulója alkalmából a festő- és 
grafikusművész Miskolcon készült 
litográfiáit vonultatja fel a Kondor-

teremben megtekinthető tárlat. 
Mindkét kiállítás 2022. november 
27-ig látogatható. 

Különleges emlékérmék – A Magyar 
Nemzeti Bank „Szent István-
terem” megnevezéssel hatszög alakú 
színesfém érmét bocsát ki, mellyel a 
Nemzeti Hauszmann Program ered-
ményeit bemutató héttagú emlék-  
érme-sorozat indul. A 3000 fo-
rint névértékű, Nordic gold alap-
anyagú pénzérmét Endrődy Zoltán 
iparművész tervezte. A méhs ejt- 
szerűen egybeilleszkedő sorozat 
első darabjának előlapján az újjá-
született terem falikárpitjának 
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körre komponált részlete látható 
az apostoli kettős kereszttel. A hát-
lapon a Zsolnay kandalló tűnik fel, 
középpontjában Szent István mell-
szobrával. 

Nemzetközi elismerés – Hazai fej-  
lesztésű luxus-lakókamion forma-
terve nyert idén Red Dot designdíjat. 
A Ruppert Dániel formatervező 
és Csonka Fruzsina márkastratéga 
által alapított Ustory Design Stúdió 
12 méter hosszú, 4 méter magas és 
2,5 méter széles lakóautót tervezett, 
melyben minden elképzelhető ké-
nyelmi funkció az alapfelszereltség 
része. Az ötven nemzetközi szak ér-
tőből álló zsűri a holisztikus meg- 
 közelítésű, elegáns és időtálló de-
signt díjazta, melyben a mérnöki 
fejlesztés és az esztétika harmonizál 
egymással. A lakrészben helyet ka-
pott amerikai konyhás nappali, für-
dő- és hálószoba mellett a jármű 
háromféle garázzsal is rendelkezhet, 
mely motorbicikli, quad, de akár 
egy nagyobb autó szállítására is 
alkalmas. 

Budai buborékok – Kreatív retró 
arculattal került forgalomba Buda 
új szikvize, melyet helyi kutak-
ból nyernek és a Fény utcai piacon 
palackoznak. A piac és a II. 
kerület összefogásából született 
környezetbarát projekt, melynek 
célja az egyszer használatos mű anyag 
palackok mennyiségének csök ken-
tése, egyedi termékdesignnal hívja 
fel magára a figyelmet. A Hello 
Agency arculattervében megjelenik 
a hajdani szifonok rácsos mintázata, 
a „szóda” felirat ékezetét pedig a 

rajzon szereplő szódásüveg csőre 
alkotja. 

Tudatos Textil Csoport – A tex til-
művészettől a divattervezésig több 
iparművészeti területet is érint a 
textíliák minőségének és fenn-
tarthatóságának jövője. A textilek 
körforgásos felhasználását és inno-
vatív, környezetbarát anyagok fej-
lesztését igyekszik elősegíteni a 
2022 szeptemberében, a Moholy- 

Nagy Művészeti Egyetem és a 
Nanushka magyar divatmárka kez-
deményezésére létrejött Conscious 
Textile Group. A nemzetközi ku-
ta tókból, egyetemi oktatókból, 
hall  gatókból és ipari szakértőkből 
álló csoport projektjei a fiatal fej-
lesz tőket is új nemzetközi kutatási 
lehetőségekhez juttathatják. 

Szakrális művészet – Szent István 
felesége, Boldog Gizella emlékére ké-
szült húsz falikárpitterv. A Magyar 
Kárpitművészek Egyesületének 
tag  jai által megálmodott kárpitok 
terveit 2022 szeptemberében az 
Ars Sacra Fesztiválhoz kapcsolódva 
egy Nyíregyházán rendezett tár-
laton mutatták be. Az eseményt 
ván dorkiállítás követi, melyen a 
Gizella királyné életét ábrázoló 
művészi kárpittervek Esztergomba 
is eljutnak. Végül a királynék vá-
rosában, a Veszprém–Balaton 2023 
– Európa Kulturális Fővárosa ren-
dezvénysorozat keretében állítják 
majd ki a kezdeményezést elindító 
Kortárs Női Reflexiók Fóruma 
által legszebbnek ítélt terv alapján 
elkészülő két falikárpit egyikét, míg 
a másik a Vatikánba kerül.
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